



Благодаря информации в СМИ, а также бдительности общественности, пропавший 11 апреля 2015 года мальчик 2004 года рождения, найден живым

На основании информации, размещенной в СМИ следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области, в которой были размещены данные и фото пропавшего подростка 2004 года рождения, ребенок найден живым.

Его несколько дней разыскивали следователи и криминалисты следственного управления СК России по Тюменской области, сотрудники отдела полиции №8 УМВД России по городу Тюмени. Также на поиски несовершеннолетнего были ориентированы волонтеры общественной организации «Дети Тюменского края».

В результате комплекса следственных и оперативно-поисковых мероприятий 14 апреля 2015 года в правоохранительные органы поступили многочисленные звонки от жителей города Тюмени, которые сообщили, что видели разыскиваемого ребенка возле бани на улице Полевой в городе Тюмени.

В результате, в тот же день около 17 часов, пропавший несколько дней назад мальчик найден живым и невредимым в районе Дома Обороны в городе Тюмени.

Он рассказал следователю, что ушел из дома в результате семейных конфликтов и все это время ночевал в подъезде.

В настоящее время с ребенком работают психологи.

Следователем выясняются причины и условия, способствовавшие самовольному уходу ребенка из дома.

Подразделение: следственный отдел по Калининскому округу

15 Апреля 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/915566>